

ФУТБОЛЬНЫЕ УРОКИ ФИЗКУЛЬТУРЫ

«Футбол в школе» — проект РФС по привлечению детей и подростков в самый популярный спорт в мире. У школьников появляется возможность приобщиться к футболу на уроках физкультуры и в секциях, участвовать в регулярных турнирах и фестивалях. Школы становятся центрами футбольной жизни в своем районе.

В рамках этого проекта в нашем ШСК 11 октября 2023 года прошли соревнования «Мини-футбол в школу» среди смешанных команд обучающихся, которые были организованы и проведены учителем ФК МОУ Константиновская СШ Киршиным В.В.

В соревнование приняли участие команды 2Б и 4Б классов.

Свисток дает игры начало,
И вся команда побежала,
Сейчас забьем голов мы пять,
В футболе любим побеждать!

Очень азартные соревнования у нас получились!

[#ОбразованиеТутаев](#)

